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B> RWAOPAD com ao menos 6 semestres — Grafico em arvore das contas DLO (v.2)
870 RWAOPAD
com redutor na data base
875>870.10 ? l
1N5° RWAOPADnova > RWAOPADant (12/24) ? Siml
Sem redutor na data base Base Se RWAopad base > RWAopad 1224 RWAopad base =
_ 06/25: RWAopad 12124 + 25% * (RWAopad 06125 — RWAopad 12124)
TIRAUHIIITT iy 12/25: RWAopad 122¢ + 25% * (RWAopad 1225 - RWAopad 12:24)
(1/Fator F) * ILM * BIC i 06/26: RWAopad 1224 +50% * (RWAopad o626 — RWAopad 1212¢)
I 12/26: RWAopad 1224 + 50% * (RWAopad 1226 — RWAopad 12/24)
: 06/27: RWAopad 1224 + 75% * (RWAopad 06127 — RWAopad 12/24)
l 1 l : 12/27: RWAopad 1224 + 75% * (RWAopad 1227 - RWAopad 12:24)
: Termino do calculo opcional
Fator F = 8% 875.02 BIC 875.01ILM=1(s3e S4) 1 06/28....  100% * RWAopad 0628, 12128, 06129, 12129, ...
= 12%*BI ! |
! : § }
875.03 Bl S N 875 RWAOPADnNova 870.10 RWAOPADant =
= ILDC+SC+EC na data base RWAOPAD 12/24 fixo
875.05ILDC 875.40 SC 875.65 FC
= MINIMO(MedModRes; MedAtJur) =MAX( MedRecSer; ABS(MedDesSer) =MedModResCN
+ MedRecPar + MAX( MedORecOp; ABS(MedODesOp) + MedModResCB
+ AjILDC + AjSC + AjFC
. f_57é>-15.1%1'(‘1]I RecJurt§g | 875.45.10.10 RecSerS0
~, 875.15.10 RecJurT0 Siaa(Saldosiconiabels) 875 45.10 RecSerTo = Soma(Saldos contabeis)
=GN KA _ 875.15.10.20 RecJurS-1 " =RecSerS0 + RecSerS-1
875.10.10 ModResT0 - =Soma(Saldos contébeis) 7 §7S£-)o4rr51a1(gazlgj§: ?;iﬁ::;eus)
= ABS(RecJurT0+DesJurT0) ~875.20.10.10 DesJurSo0 452010 RecSers.
- = Soma(Saldos contabeis , ©/9.49.20.10 Recsers-
875.20.10 DesJurT0 ( ) §75 45 MedRecSer = Soma(Saldos contabeis) 875.70 MedModResCN
= DesJurS0 + DesJurS-1 e . _ 875.45.20 RecSerT-1 =MEDIA(ABS(ResLiqCNTO);
~ 875.20.10.20 DesJurS-1 > =MEDIA(RecSerTO0; " =RecSerS-2 + RecSerS-3 " ABS(ResLigCNT-1): ”
IE Soma(Saldos contabeis) RecSerT-1; RecSerT-2) 875.45.20.20 RecSerS-3 (Res !q -1);
= Soma(Saldos contabeis) ABS(ResLiqCNT-2) )
, 875.15.20.10 RecJurS-2
875 15.20 RecJurT-1 = Soma(Saldos contébeis) N 875.45.30.10 RecSerS-4
- T = Soma(Saldos contabeis)
= RecJurS-2 + RecJurS-3 875.45.30 RecSerT-2
, 875.15.20.20 RecJurS-3 7 =RecSerS-4 + RecSerS-5 SN
875.10 MedModRes 875.10.20 ModResT-1 = Soma(Saldos contabeis) , 875.45.30.20 RecSerS-5
— = MEDIA(ModRest0; > o — =S Sald tabei
= ABS(RecJurT-1+DesJurT-1) oma(Saldos contabeis)
MModResT-1; ModResT-2) , 875.20.20.10 DesJurS-2
875.20.20 DesJurT-1 = Soma(Saldos contabeis)
— 875.50.10.10 DesSerS0
= DesJurS-2 + DesurS-3 , 875.20.20.20 DesJurS-3 = Soma(Saldos contabeis)
g 2o 875.50.10 DesSerT0
= Soma(Saldos contabeis) — —
= DECEE MRS 875.50.10.20 DesSerS-1
. 875.15.30.10 RecJurS-4 = Soma(Saldos contabeis)
875.15.30 RecJurT-2 = Soma(Saldos contabeis)
= ) ] 875.50.20.10 DesSerS-2
SIS (RIS _ 875.15.30.20 RecJurS-5 875.50 MedDesS = abei 875,75 MedModResCB
> ) .50 MedDesSer 875.50.20 DesSerT-1 Soma(Saldos contabeis) e : _
875.10.30 ModResT-2 = Soma(Saldos contabeis) > =MEDIA(DesSerT0; > ergarS 2 DosSerS.3 BN = |=101 12l 5 o) .
" = ABS(RecJurT-2+DesJurT-2) 87520 30.10 DesJurS.4 DesSerT-1; DesSerT-2) = Desoers-2 + Lesoers- 875.50.20.20 DesSerS-3 ABS( ResLiqCBT-1);
RPN oy = Soma(Saldos contabeis) ABS(ResLiqCBT-2) )
875.20.30 DesJurT-2 = Soma(Saldos contabeis)
= DesJurS-4 + DesJurS-5 X 875.20.30.20 DesJurS-5 . §75.50.30.10 DesSer§-4_
= Soma(Saldos contabeis) 875.50.30 DesSerT-2 = Soma(Saldos contabeis)
— §75'25'10'10 AtJurSO, ] SDesSelo i Rassars:s 875.50.30.20 DesSerS-5 > 875.65.10 AjFC
875.25.10 AtJurTO = Soma(Saldos contabeis) = Soma(Saldos contabeis)
—’ - e . —
= Soma(Saldos contabeis) — RS ectpon
875.55.10 ORecOpTO = Soma(Saldos contabeis)
875.25.20.10 AtJurS-2 " = ORecOpS0 + ORecOpS-1
875.25 MedAtJur " = Soma(Saldos contabeis) P P LIRS0
. =MEDIA(AtJurTO: , 875.25.20 AtJurT-1 o = Soma(Saldos contabeis)
AtJurT-1; AtJurT-2) e e ) §75.25.20.20 AtJurS-3 475 55 20.10 ORecO0S.2
= Soma(Saldos contabeis) — DA ectipo-2
875.55 MedORecOp §75.55.20 ORecOpT-1 = Soma(Saldos contabeis)
875.25.30.10 AtJurS-4 =2 Y ” = ORecOpS-2 + ORecOpS-3
875.25.30 AtJurT-2 = Soma(Saldos contabeis) ORecOpT-1; ORecOpT-2) 87;3.55.2((;.2:()j ORecOtgg-?? )
___, 9lde. — = Soma(Saldos contabeis
= MEDIA(AtJurS-4; AtJurS-5) 875.25.30.20 AtJurS-5
= Soma(Saldos contabeis) 875.55.30.10 ORecOpS-4
875.55.30 ORecOpT-2 = Soma(Saldos contabeis)
.55.
875.30.10.10 RecParS0 = ORecOpS-4 + ORecOpS-5
— _ e 875.55.30.20 ORecOpS-5 :
_ 875.30.10 RecParT0 = Soma(Saldos contabeis) —— o I§ervu;os :ie
= RecParS0 + RecParS-1 875.30.10.20 RecParS-1 3 agamentos
~ = Soma(Saldos contabeis) 875.60.10.10 ODesOpS0 'S
= Soma(Saldos contabeis) o
_ 875.30.20.10 RecParS-2 s S e =
875.25 MedRecPar = Soma(Saldos contabeis) - oestp esbpe- 875.60.10.20 ODesOpS-1 S
e ] ~ 875.30.20 RecParT-1 — ., =
» =MEDIA(RecParTO0; ” = RecParS-2 + RecParS-3 — = Soma(Saldos contabeis) S
RecParT-1; RecParT-2) 875.30.20.20 RecParS-3 E
= Soma(Saldos contabeis) 875.60.20.10 ODesOpS-2 S
875.60 MedODesOp 875.60.20 ODesObT-1 = Soma(Saldos contabeis) I
_ 875.30.30.10 RecParS-4 —> =MEDIA(ODesOpT0; ” = ODesOpS-2 + Or;) OpS-3 = '
——— 875.05.10 AJILDC 875.30.30 RecParT.2 = Soma(Saldos contabeis) ODesOpT-1; ODesOpT-2) e ) 875.60.20.20 ODesOpS-3 Demais
" =RecParS-4 + RecParS-5 — = Soma(Saldos contabeis)
B 875.30.30.20 RecParS-5
= Soma(Saldos contabeis) __, 875.60.30.10 ODesOpS-4
875.60.30 ODesOpT-2 = Soma(Saldos contabeis)
= ODesOpS-4 + ODesOpS-5

875.40.10 AjSC

875.60.30.20 ODesOpS-5
= Soma(Saldos contabeis)

875.70.10.10 ResLiqCNS0
= Soma(Saldos contabeis)
875.70.10 ResLiqCNTO
S
= Soma(Saldos contabeis)
___, 875.70.20.10 ResLiqCNS-2
875.70.20 ResLiqCNT-1 = Soma(Saldos contabeis)
=ResLigCNS-2+ ResLigCNs-3 875.70.20.20 ResLiqCNS-3
S
= Soma(Saldos contabeis)
875.70.30.10 ResLiqCNS-4
875.70.30 ResLigCNT-2 = Soma(Saldos contabeis)
SnesLaChoShsResbaclios 875.70.30.20 ResLigCNS-5
= Soma(Saldos contabeis)
875.75.10.10 ResLiqCBS0
= Soma(Saldos contabeis)
875.75.10 ResLiqCBTO0
= ResLiqCBS0+ ResLiqCBS-1 875.75.10.20 ResLigCBS-1
= Soma(Saldos contabeis)
875.75.20.10 ResLiqCBS-2
=S Saldos contabeis)
875.75.20 ResLiqCBT-1 oma(
= RIS TSR 875.75.20.20 ResLiqCBS-3
= Soma(Saldos contabeis)
875.75.30.10 ResLiqCBS-4
_> - /4 -
875.75.30 ResLiqCBT-2 = Soma(Saldos contabeis)
SnesLgCES 2 ResgCES 875.75.30.20 ResLiqCBS-5
= Soma(Saldos contabeis)
Receitas Despesas
875.80.05 RecPagNCS0 875.85.05 DesPagNCS0
875.80.15 RecPagNCS-1  875.85.15 DesPagNCS-1
875.80.25 RecPagNCS-2  875.85.25 DesPagNCS-2
875.80.35 RecPagNCS-3  875.85.35 DesPagNCS-3
875.80.45 RecPagNCS-4  875.85.45 DesPagNCS-4
875.80.55 RecPagNCS-5  875.85.55 DesPagNCS-5
875.80.10 DemRecNCS0  875.85.10 DemDesNCS0
875.80.20 DemRecNCS-1  875.85.20 DemDesNCS-1
875.80.30 DemRecNCS-2  875.85.30 DemDesNCS-2
875.80.40 DemRecNCS-3  875.85.40 DemDesNCS-3
875.80.50 DemRecNCS-4  875.85.50 DemDesNCS-4
875.80.60 DemRecNCS-5  875.85.60 DemDesNCS-5
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